
Exkurze na téma trávníků a luk ve veřejném prostoru 
s paní Strakovou

Exkurze proběhla 11.7. 2023 v prostoru mezi přehradou a ulicí Palackého od 
parkoviště u přehrady ke Kauflandu a ve Mšenském parku.

 Obecná doporučení
 Sekat jen do 25 °C. V horkých dnech sekat jen do 11 hodin a pak po 17 

hodině, když je nad 25 °C přestat sekat. Při dlouhodobém suchu nesekat 
vůbec.

 Výška seče na sídlišti 8-10 cm, když jsou horka min 9 cm.
 Je vhodné vláčení pro rozbití drnů, tam kde je povrch nerovný.
 Louky sekat vždy koncem května až v červnu, další seč, pokud je potřeba 

konec srpna až září.
 Nemulčovat – v JBC se již nemulčuje. 
 Modráskové louky sekat do konce června, mozaiková seč.
 V loukách vysekávat chodníčky – zlepšit přístupnost a zvýšit osvětu.
 Udělat barevné pásy podél cest, sekat okolo cest níže než u louky a dál se 

může sekat 2 x ročně.
 Intenzivní trávníky – 5 x kosení, odstraňovat dvouděložné, zálivka 

automatická a intenzivní hnojení
 Rekonstrukce travního porostu po výkopech – směs a substrát ve smlouvě 

na věcná břemena, mít předem určené směsi. Po realizaci firma předloží 
míchací protokol a návěsky ke kontrole.

Konkrétní doporučení
 Svah mezi paneláky a přehradou dosít směsí Papilio, kde jsou nízké 

barevné jeteloviny – bude to lépe držet v suchu a chudé půdě a bude to 
barevnější.

 Holá místa na dětském hřišti dosít směsí VV20 a přihnojit.
 U paneláku SVJ Josefa Hory 15 – byly tam zvonky – dosít a dosáhnout 

pestřejšího složení.
 Plocha nad Kauflandem – na podzim dosít směsí bez letniček – Papilio nebo

na jaře znovu založit a osít směsí s letničkami např. Karneval. 
 U přechodu na ulici Palackého – znovu založení a osetí směsí Slunovrat – 

pestřejší, atraktivnější, do sucha.
 Pás podél chodníku nad zdravotním střediskem – založení směsí Krasohled.
 Svahy podél ulice Palackého – sekat 2 x ročně a dosít směsí Papilio.
 Mšenský park – posekat louku, vyhrabat hráběmi a na řídko rozložit zelené 

seno na okolní plochy – rozšíření semen z louky – při podzimní seči 
vyhrabat zelené seno. Sekat vlhkou louku.
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